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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 

 

 

OBJETIVO A presente pesquisa tem por intuito abordar temas referentes à qualidade de vida e o dia-a-dia na cidade de São Paulo, as expectativas do paulistano, seus 
sentimentos e relação com a cidade e a percepção quanto a temas específicos. 

 
LOCAL São Paulo - SP. 
 
PERÍODO DE CAMPO De 08 a 27 de dezembro de 2017. 
 
UNIVERSO                      A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo.  
AMOSTRA A amostra é representativa da população da cidade de São Paulo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade, com o objetivo permitir a         

leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo.  
VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.   
 GRUPOS DE IDADE: 16-24, 25-34, 35-44, 45-54 e 55 e mais.   
 INSTRUÇÃO - Ensino Fundamental; Ensino. Médio; Superior.  
 CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado.   
 CLASSE SOCIOECONÔMICA: A; B1; B2; C1; C2; D/E.   
 FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNAD 2015. 

 
NÚMERO DE  
ENTREVISTAS 800 entrevistas. 
 
MARGEM DE ERRO O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os 

resultados encontrados no total da amostra.  
 
COLETA DE DADOS As entrevistas com as classes ABC1 foram feitas via web com membros do painel de internautas do IBOPE Conecta. As entrevistas das classes C2DE foram 

realizadas por meio de coleta face-a-face domiciliar. Ambas utilizaram questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 
PONDERAÇÃO Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 
 
 



 
 

 
 
 
CONTROLE DE  
QUALIDADE PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS POR MEIO DE COLETA FACE A FACE: 
  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  
 
PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS VIA WEB, COM INTERNAUTAS PAINELISTAS DO IBOPE CONECTA: 

  Tratamento de perguntas abertas: verificação de respostas não-válidas (repetições de letras, apenas um ponto, ou outro conjunto de letras que não 
fazem sentido) que são eliminadas do banco de dados;  
 Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela apenas 

para finalizar o questionário o mais rápido possível); 
 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes estão ou não 

prestando atenção no questionário.  



 
 

 
 

 
APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 

 
 

 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 . TOTAL 
 
 
 . SEXO      - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE      - 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE       - Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
  
 . RENDA FAMILIAR 
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)      - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2; Não respondeu. 
 
                           . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL           - Classe A; Classe B; Classe C; Classe D/E. 
 
 . RAÇA/ COR  - Branca; Preta/ Parda; Outras. 
 
 . RELIGIÃO - Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 
 
 . REGIÃO       - Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     OBSERVAÇÕES                - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
                 - As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas  
      para leitura/análise dos resultados. 
 
 



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

Perfil dos entrevistados

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

100% 46% 54% 16% 20% 19% 18% 28% 33% 38% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

 Perfil dos entrevistados

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

100% 24% 25% 32% 19% 9% 36% 47% 7% 52% 45% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  Perfil dos entrevistados

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

100% 44% 22% 12% 22% 4% 10% 19% 35% 32%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01A) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Cinemas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2%

4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 2% 4% 5%

13% 12% 13% 21% 12% 16% 10% 7% 3% 15% 20%

20% 22% 19% 27% 27% 25% 15% 11% 10% 25% 25%

18% 16% 19% 13% 17% 18% 23% 16% 8% 23% 21%

11% 11% 11% 13% 13% 12% 7% 10% 9% 10% 15%

32% 32% 32% 23% 21% 22% 37% 49% 64% 20% 11%

1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01A) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Cinemas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

4% 7% 4% 2% 2% 7% 6% 2% 0% 5% 2% 5%

13% 18% 15% 9% 11% 18% 19% 8% 7% 15% 10% 19%

20% 30% 28% 11% 14% 32% 28% 15% 5% 23% 17% 23%

18% 26% 25% 14% 4% 27% 25% 12% 4% 21% 13% 18%

11% 7% 11% 15% 11% 5% 11% 13% 11% 11% 11% 5%

32% 9% 17% 48% 52% 10% 10% 47% 72% 23% 43% 30%

1% 1% 0% 0% 5% 0% 0% 3% 0% 1% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  P.01A) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
  a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Cinemas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

1% 2% 1% 3% 0% 4% 1% 1% 2% 1%

4% 4% 3% 2% 5% 3% 6% 6% 3% 3%

13% 10% 13% 18% 15% 19% 16% 14% 9% 15%

20% 20% 18% 14% 27% 24% 25% 18% 21% 18%

18% 15% 18% 31% 16% 19% 18% 18% 17% 18%

11% 11% 15% 7% 10% 6% 9% 15% 11% 10%

32% 38% 29% 24% 26% 25% 21% 27% 37% 33%

1% 1% 4% 1% 0% 0% 5% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01B) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Teatros

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 1%

4% 3% 4% 5% 4% 1% 4% 4% 0% 5% 6%

5% 6% 5% 2% 5% 6% 6% 7% 1% 4% 11%

11% 11% 11% 16% 11% 8% 13% 10% 4% 10% 21%

17% 19% 14% 20% 23% 20% 8% 14% 7% 18% 26%

59% 56% 62% 50% 53% 62% 66% 63% 85% 60% 30%

2% 1% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01B) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Teatros

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 5%

4% 7% 4% 2% 2% 8% 6% 2% 1% 5% 3% 0%

5% 10% 4% 1% 7% 11% 8% 3% 1% 8% 2% 5%

11% 25% 14% 5% 1% 28% 17% 5% 2% 12% 10% 4%

17% 22% 16% 14% 13% 24% 23% 11% 10% 20% 13% 26%

59% 31% 58% 75% 70% 26% 41% 75% 85% 51% 69% 60%

2% 3% 0% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  P.01B) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
  a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Teatros

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

1% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 2% 0% 0%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

4% 2% 4% 7% 6% 10% 4% 2% 5% 2%

5% 6% 5% 7% 4% 10% 7% 6% 5% 5%

11% 10% 8% 16% 15% 14% 18% 16% 6% 11%

17% 15% 9% 24% 23% 29% 23% 15% 16% 14%

59% 63% 71% 42% 50% 31% 38% 58% 65% 63%

2% 2% 1% 3% 1% 0% 8% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01C) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Museus

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 2%

3% 4% 2% 6% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3%

5% 6% 5% 9% 5% 6% 3% 4% 0% 5% 12%

11% 12% 11% 10% 15% 8% 12% 11% 3% 10% 22%

19% 19% 18% 19% 16% 23% 18% 17% 10% 20% 27%

58% 56% 60% 51% 57% 57% 60% 63% 85% 57% 30%

3% 2% 4% 4% 2% 1% 5% 2% 0% 4% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

 P.01C) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
 a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Museus

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 5%

3% 6% 3% 1% 1% 4% 6% 0% 2% 4% 1% 0%

5% 7% 5% 6% 2% 6% 8% 3% 4% 6% 4% 4%

11% 20% 12% 4% 10% 19% 18% 5% 8% 14% 8% 17%

19% 28% 22% 14% 10% 34% 23% 13% 13% 21% 16% 13%

58% 35% 56% 71% 68% 34% 41% 74% 72% 50% 68% 61%

3% 3% 1% 2% 7% 0% 2% 4% 1% 3% 3% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01C) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Museus

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0%

1% 0% 3% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 1%

3% 2% 2% 5% 5% 7% 2% 2% 3% 2%

5% 5% 5% 6% 6% 6% 5% 4% 8% 3%

11% 11% 8% 18% 12% 19% 21% 12% 9% 9%

19% 15% 19% 21% 23% 25% 19% 18% 18% 19%

58% 64% 60% 47% 50% 34% 42% 61% 59% 63%

3% 3% 3% 2% 2% 1% 7% 1% 3% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01D) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Bibliotecas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

1% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 3%

3% 4% 2% 7% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 4%

4% 5% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 1% 4% 8%

5% 3% 7% 6% 4% 7% 7% 2% 1% 6% 9%

8% 8% 7% 9% 9% 7% 6% 7% 4% 9% 10%

12% 12% 11% 12% 8% 22% 7% 9% 5% 12% 18%

65% 65% 65% 56% 66% 58% 71% 72% 84% 64% 47%

2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01D) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Bibliotecas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

1% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 4% 1% 1% 10%

3% 2% 2% 5% 1% 4% 2% 2% 6% 3% 2% 0%

4% 6% 5% 4% 3% 9% 7% 2% 1% 6% 3% 1%

5% 11% 4% 3% 3% 6% 9% 2% 2% 6% 4% 5%

8% 10% 7% 7% 6% 9% 11% 5% 5% 9% 5% 18%

12% 15% 14% 8% 11% 11% 15% 8% 17% 14% 10% 0%

65% 53% 66% 71% 72% 58% 52% 77% 63% 61% 71% 62%

2% 3% 1% 1% 5% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01D) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Bibliotecas

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

1% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 2%

3% 2% 4% 1% 3% 8% 3% 2% 5% 0%

4% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 4% 4%

5% 3% 10% 7% 3% 6% 4% 7% 4% 5%

8% 8% 7% 6% 7% 6% 8% 6% 9% 7%

12% 10% 12% 12% 14% 25% 18% 10% 11% 10%

65% 72% 56% 65% 63% 49% 57% 69% 64% 69%

2% 1% 4% 2% 3% 0% 5% 1% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01E) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Centros culturais

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1%

2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3%

5% 6% 4% 9% 5% 4% 4% 2% 0% 7% 7%

8% 8% 9% 4% 12% 8% 8% 8% 3% 8% 15%

13% 13% 14% 11% 15% 16% 13% 12% 7% 10% 24%

16% 18% 14% 13% 17% 25% 13% 13% 8% 21% 18%

52% 51% 54% 58% 45% 43% 55% 60% 80% 47% 29%

2% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

 P.01E) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
 a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Centros culturais

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 0% 3% 1% 0%

5% 8% 7% 3% 0% 8% 9% 1% 2% 6% 3% 4%

8% 15% 8% 7% 4% 13% 14% 5% 1% 10% 6% 4%

13% 20% 16% 7% 12% 25% 21% 7% 1% 16% 10% 13%

16% 24% 18% 10% 11% 26% 16% 13% 19% 19% 11% 25%

52% 27% 48% 68% 64% 24% 35% 68% 77% 42% 65% 50%

2% 3% 1% 1% 6% 0% 2% 3% 1% 2% 2% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  P.01E) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
  a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Centros culturais

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

1% 1% 0% 3% 1% 5% 1% 0% 1% 1%

2% 2% 3% 4% 0% 5% 3% 4% 2% 2%

5% 2% 6% 8% 8% 11% 6% 3% 6% 3%

8% 9% 8% 7% 8% 11% 10% 8% 7% 9%

13% 11% 9% 15% 20% 15% 26% 13% 13% 10%

16% 15% 14% 16% 18% 25% 14% 19% 13% 16%

52% 58% 56% 46% 42% 28% 32% 52% 57% 58%

2% 2% 3% 2% 2% 0% 10% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.01F) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Shows

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 3%

3% 4% 3% 5% 5% 5% 0% 3% 1% 4% 6%

7% 9% 5% 6% 11% 3% 4% 8% 3% 10% 7%

15% 16% 14% 17% 11% 13% 18% 15% 8% 13% 24%

17% 17% 16% 9% 17% 28% 15% 14% 9% 18% 24%

53% 51% 55% 58% 51% 46% 53% 58% 75% 50% 33%

2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 0% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

 P.01F) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
 a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Shows

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 5%

2% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 0% 2% 3% 0%

3% 7% 4% 2% 1% 10% 5% 1% 3% 3% 4% 5%

7% 12% 8% 4% 3% 16% 8% 3% 9% 8% 5% 1%

15% 30% 12% 10% 7% 29% 23% 7% 2% 18% 9% 34%

17% 23% 21% 13% 11% 20% 23% 12% 10% 19% 14% 16%

53% 23% 52% 67% 69% 21% 37% 69% 75% 46% 62% 39%

2% 2% 1% 2% 4% 0% 1% 3% 1% 3% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  P.01F) Gostaria de saber com que frequência o(a) sr(a) foi
  a algumas dessas atividades na cidade de São Paulo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Shows

Mais de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por mês

Uma vez no mês

Uma vez a cada seis meses

Uma vez por ano

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

2% 2% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 3% 1%

3% 3% 3% 1% 6% 5% 5% 4% 2% 4%

7% 6% 6% 7% 8% 13% 7% 5% 8% 5%

15% 14% 12% 17% 18% 14% 28% 14% 15% 11%

17% 18% 11% 23% 17% 21% 20% 21% 9% 21%

53% 54% 63% 47% 46% 41% 32% 51% 59% 57%

2% 2% 4% 2% 1% 0% 5% 1% 3% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.02) Pensando nas atividades culturais da pergunta anterior,
gostaria que o(a) sr(a) dissesse o que o levaria a frequentar

mais essas atividades?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

20% 19% 21% 21% 20% 25% 22% 15% 24% 20% 16%

14% 16% 12% 5% 20% 11% 13% 18% 12% 17% 12%

41% 37% 44% 46% 37% 45% 44% 38% 34% 43% 48%

5% 4% 6% 9% 6% 3% 5% 4% 8% 4% 3%

10% 13% 8% 11% 13% 9% 5% 11% 6% 10% 15%

10% 11% 9% 8% 5% 8% 11% 15% 16% 7% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.02) Pensando nas atividades culturais da pergunta anterior,
gostaria que o(a) sr(a) dissesse o que o levaria a frequentar

 mais essas atividades?

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

20% 15% 24% 22% 18% 9% 18% 20% 40% 15% 26% 18%

14% 13% 19% 13% 10% 12% 15% 15% 4% 17% 11% 19%

41% 47% 39% 41% 37% 58% 44% 37% 36% 44% 37% 42%

5% 3% 3% 6% 9% 3% 3% 8% 0% 4% 6% 2%

10% 17% 9% 7% 7% 17% 13% 7% 3% 11% 9% 14%

10% 5% 6% 11% 20% 2% 7% 12% 17% 9% 11% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.02) Pensando nas atividades culturais da pergunta anterior,
gostaria que o(a) sr(a) dissesse o que o levaria a frequentar

  mais essas atividades?

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

20% 19% 23% 18% 20% 16% 9% 22% 24% 18%

14% 18% 11% 6% 12% 18% 10% 16% 12% 15%

41% 37% 40% 59% 42% 48% 51% 40% 36% 43%

5% 6% 3% 1% 8% 1% 10% 3% 7% 3%

10% 10% 10% 10% 10% 15% 10% 10% 11% 8%

10% 11% 13% 6% 8% 3% 9% 8% 10% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como carnaval,
as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

Gostaria de saber se o(a) sr(a) já frequentou algum evento como este?
E quais destes motivos fazem o(a) sr(a) frequentar esses eventos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

4% 4% 4% 1% 3% 8% 4% 4% 2% 4% 6%

23% 24% 22% 25% 32% 22% 18% 19% 9% 28% 32%

10% 12% 9% 14% 11% 11% 8% 9% 3% 12% 17%

12% 13% 11% 16% 16% 13% 11% 8% 4% 14% 19%

8% 12% 6% 9% 14% 9% 8% 4% 5% 9% 12%

10% 9% 10% 10% 11% 13% 8% 7% 2% 13% 14%

18% 19% 17% 25% 27% 14% 14% 14% 10% 20% 25%

24% 22% 25% 21% 15% 29% 23% 29% 22% 24% 26%

34% 30% 37% 33% 27% 28% 40% 38% 57% 24% 20%

4% 4% 3% 2% 5% 7% 3% 3% 0% 8% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como carnaval,
 as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

 Gostaria de saber se o(a) sr(a) já frequentou algum evento como este?
 E quais destes motivos fazem o(a) sr(a) frequentar esses eventos?

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

4% 7% 3% 4% 3% 8% 7% 1% 5% 5% 4% 2%

23% 30% 26% 21% 14% 30% 31% 17% 12% 26% 21% 10%

10% 16% 11% 8% 6% 20% 16% 6% 0% 11% 10% 6%

12% 20% 13% 11% 4% 18% 19% 7% 5% 15% 10% 10%

8% 9% 12% 8% 3% 9% 11% 7% 5% 10% 7% 9%

10% 18% 7% 9% 4% 19% 15% 5% 3% 12% 8% 5%

18% 23% 18% 19% 12% 24% 25% 12% 19% 19% 18% 11%

24% 27% 27% 22% 18% 30% 23% 23% 23% 28% 19% 34%

34% 18% 23% 41% 55% 12% 24% 44% 45% 25% 44% 33%

4% 2% 8% 2% 4% 3% 4% 5% 1% 5% 3% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como carnaval,
  as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

  Gostaria de saber se o(a) sr(a) já frequentou algum evento como este?
  E quais destes motivos fazem o(a) sr(a) frequentar esses eventos?

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

4% 5% 2% 4% 6% 12% 5% 4% 6% 2%

23% 20% 16% 22% 37% 23% 27% 28% 20% 22%

10% 9% 8% 11% 16% 11% 13% 15% 7% 11%

12% 10% 12% 10% 19% 21% 15% 15% 10% 10%

8% 8% 7% 5% 12% 8% 10% 8% 8% 8%

10% 8% 6% 8% 17% 24% 9% 9% 10% 9%

18% 15% 14% 17% 30% 22% 21% 21% 16% 17%

24% 22% 28% 25% 24% 26% 31% 20% 19% 29%

34% 39% 35% 37% 20% 22% 17% 27% 43% 34%

4% 4% 7% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

(SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS)

P.04) Por quais destes motivos o(a) sr(a) não frequenta
esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ organização

Má qualidade da programação dos eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

201 88 113 30 27 41 31 72 52 72 77

191 81 110 28 23 43 33 64 57 73 61

46% 42% 49% 55% 70% 36% 26% 50% 35% 43% 59%

39% 36% 41% 50% 41% 39% 49% 27% 44% 34% 40%

9% 14% 5% 15% 3% 4% 17% 8% 7% 9% 11%

20% 21% 20% 33% 4% 25% 25% 15% 26% 22% 12%

11% 15% 7% 7% 9% 14% 18% 6% 3% 15% 13%

13% 21% 8% 8% 17% 8% 18% 15% 9% 15% 15%

15% 20% 11% 7% 8% 18% 34% 9% 18% 20% 7%

7% 7% 7% 11% 0% 12% 3% 7% 13% 6% 3%

1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 4% 3% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

 (SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS)

P.04) Por quais destes motivos o(a) sr(a) não frequenta
 esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ organização

Má qualidade da programação dos eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

201 63 56 49 33 30 87 72 12 128 61 12

191 52 53 58 29 23 66 89 13 117 66 7

46% 56% 56% 36% 30% 65% 60% 33% 30% 48% 39% 73%

39% 40% 32% 43% 37% 46% 35% 38% 44% 39% 37% 44%

9% 6% 17% 3% 11% 8% 6% 12% 1% 10% 7% 19%

20% 5% 30% 28% 16% 0% 11% 32% 22% 13% 33% 24%

11% 15% 17% 2% 9% 8% 17% 8% 0% 13% 3% 39%

13% 11% 22% 8% 13% 3% 11% 19% 5% 17% 6% 19%

15% 7% 18% 17% 20% 7% 10% 19% 27% 16% 13% 8%

7% 6% 0% 4% 27% 0% 5% 9% 13% 7% 8% 0%

1% 1% 0% 0% 7% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 0%

Pagina 29



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

  (SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS)

  P.04) Por quais destes motivos o(a) sr(a) não frequenta
  esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ organização

Má qualidade da programação dos eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

201 69 47 32 53 20 34 40 42 65

191 76 49 23 42 9 24 31 54 73

46% 40% 34% 76% 54% 70% 69% 42% 38% 43%

39% 38% 44% 30% 39% 50% 51% 34% 37% 36%

9% 4% 14% 13% 9% 2% 14% 10% 3% 12%

20% 31% 20% 9% 8% 0% 10% 5% 21% 33%

11% 4% 13% 18% 16% 8% 13% 18% 5% 11%

13% 13% 14% 13% 12% 35% 26% 12% 5% 13%

15% 10% 31% 13% 6% 14% 17% 13% 5% 23%

7% 6% 8% 4% 9% 0% 9% 8% 12% 3%

1% 1% 0% 0% 5% 0% 0% 1% 0% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que o(a)
sr(a) dissesse se leu algum um livro? Inteiro ou em partes?

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 meses

800 372 428 126 163 148 142 221 239 276 285

800 368 432 132 159 148 140 221 262 304 234

37% 35% 39% 42% 35% 47% 31% 34% 11% 41% 62%

23% 22% 24% 24% 27% 15% 28% 22% 24% 24% 21%

40% 43% 37% 34% 38% 38% 41% 45% 66% 35% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1005/2017

SÃO  PAULO - SP

P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que o(a)
 sr(a) dissesse se leu algum um livro? Inteiro ou em partes?

    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE
Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 meses

800 235 195 230 140 99 322 317 62 445 327 28

800 191 197 256 156 76 287 378 59 420 359 22

37% 60% 48% 28% 13% 65% 53% 23% 15% 44% 29% 31%

23% 16% 27% 30% 16% 16% 22% 24% 32% 23% 23% 32%

40% 24% 26% 43% 72% 18% 25% 53% 53% 32% 48% 37%
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P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que o(a)
  sr(a) dissesse se leu algum um livro? Inteiro ou em partes?

    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE
Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 meses

800 340 168 112 180 85 101 192 208 214

800 353 178 92 177 34 78 156 280 252

37% 28% 40% 58% 42% 46% 46% 32% 36% 37%

23% 22% 30% 18% 20% 16% 24% 25% 24% 22%

40% 50% 30% 23% 38% 38% 31% 43% 40% 41%
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